WATERLINE

260

% & PS04
~ SUPPORTO A MURO PER DOCCETTA
o WALL-MOUNTED HANDSHOWER BRACKET
o 4] e SUPPORT MURAL POUR DOUCHETTE
¥p) SOPORTE MURAL PARA TELEDUCHA
o PS04 WANDHALTER FUR HANDBRAUSE

S~
Lo 060 L PS05
o PRESA D'ACQUA CON SUPPORTO PER DOCCETTA
wn G2’ WALL COUPLING WITH HANDSHOWER BRACKET
o | COUDE DE SORTIE AVEC SUPPORT POUR DOUCHETTE
4 ge\G12 CODO MURAL CON SOPORTE PARA TELEDUCHA

S~
WANDANSCHLUSSBOGEN, MIT HANDBRAUSEHALTER

<

) PS05

LD/_) a4 PS03
260 PRESA D'ACQUA
WALL COUPLING
G2 COUDE DE SORTIE
CODO MURAL
4 G122 WANDANSCHLUSSBOGEN

PS03
W | SK

KIT DOCCIA (DOCCETTA, FLESSIBILE E PRESA D'ACQUA)

SHOWER KIT (HANDSHOWER, FLEXIBLE HOSE AND WALL COUPLING)

58 KIT DE DOUCHE (DOUCHETTE, FLEXIBLE ET COUDE DE SORTIE)
KIT DE DUCHA (TELEDUCHA, FLEXIBLE Y CODO MURAL)

BRAUSEKIT (HANDBRAUSE, BRAUSESCHLAUCH UND WANDANSCHLUSSBOGEN)

960 S DOTAZIONE
- « Parti esterne in acciaio inox Aisi 316
G1/2"
EQUIPMENT
« Trim parts in inox steel Aisi 316
EQUIPEMENT
« Parties extérieures en inox Aisi 316
EQUIPAMIENTO
- Componentes exteriores de acero inox Aisi 316
AUSSTATTUNG
+ AuBere Teile aus Edelstahl Inox Aisi 316

Dati Tecnici Technical Info Info Technique Datos Técnicos Technische Angaben
Pressione d'esercizio consigliata: 1 + 5 Bar | Recommended flow pressure: 1+ 5Bar | Préssion de service conseillée: 1+ 5 Bar | Presion de trabajo aconsejada: 1 + 5 Bar Empfohlener Wasserdruck: 1+ 5 Bar
Collegamento alla rete: %2 "M Connection to water supply: %2 "M Raccords a l'alimentation: %2 "M Enlace alared:%2"M | AnschluB mit Wasserversorgung-Rohr: %2"M
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